

服务升级!好乐学校携手本报再度护航中考



新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 呼和浩特市中考即将到来,北方新报携手好乐学校继续开展“服务中考”公益活动,在考点外设立“中考加油站”,这也是好乐学校第四次为考生和家长提供全方位服务。

“中考不仅是学生的战场,更

是全社会共同守护的温暖行动。”6月15日,好乐学校总校长高峰告诉记者,学校参与公益活动的初衷,正是希望通过“物质支持+人文关怀”双轨服务,为考生营造安心应考的环境。“中考涉及千家万户,其重要性不亚于高考。我们希望通过与北方新报的合作,让教育走出校

园,用细节传递温度,为呼和浩特打造‘宜学城市’贡献力量。”高峰告诉记者。

今年“中考加油站”在服务内容上实现全面升级,形成“物质保障+心理疏导+志愿规划”的全链条服务体系。对此,好乐学校副校长苏海玉做出了详细说明:一是物质保障,现场提供饮用水、应急文具、急救包、家长休息区等基础物资,解决陪考家庭的突发需求;二是心理疏导,针对考生及家长的考前焦虑,学校心理教师全程驻点,通过“身体扫描放松法”等技巧,引导家长将“必须考好”的心态转化为“尽力就好”的从容;三是志愿规划,面对今年中考志愿填报政策的重大调整(填报模式、规则及录取批次均有变动),好乐学校教师团队将现场提供“现场一对一咨询+后续专场讲座”服务。

苏海玉副校长提醒,家长需参考往年学校录取位次及今年招生计划,合理规划志愿梯度,平衡“择校”与“择班”的选择,避免盲目填报。

谈及连续4年参与北方新报“服务中考”公益活动,高峰表示,公益服务不仅能带动社会对教育的关注,更能推动“教育先行”的城市建设。高峰告诉记者:“当教育走出教室,用细节检验文明,公益活动就成了连接学校与社会的桥梁。学校为家长递上一瓶水、为考生提供应急文具时,这正是教育与城市共生共长的美好场景,也是好乐学校在社会公益活动中理应展现的担当。”



舞龙



跳跃障碍

体育课“玩”出新花样

6月16日,呼和浩特市回民区钢铁路第二小学的操场上热闹非凡,足球小将们进行带球突破训练,舞龙队的学生们手持彩龙翻腾起舞……这是该校打造的特色体育课堂中日常的一幕。近年来,该校积极探索体教融合新模式,构建了“基础+特色”的体育课程体系。在保证常规体育教学的同时,重点开发了舞龙、足球、武术、体操等特色项目,让传统文化与现代体育在校园里碰撞出别样火花。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

122件/套意大利珍贵文物来内蒙古了

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 智慧女神雅典娜、太阳神阿波罗、爱与美之神阿芙洛狄忒……6月20日,古希腊之美——那不勒斯国家考古博物馆藏文物精品展将在内蒙古博物院(新馆)开展,展览持续至10月10日,展览地点设在内蒙古博物院1楼2号临展厅。

本次展览由内蒙古博物院、意大利那不勒斯国家考古博物馆联合主办,精选了意大利那不勒斯国家考古博物馆的122件/套公元前6世纪到公元2世纪的珍贵文物,包括大型雕塑、陶器、金器、青铜器等,通过4个部分的展览,讲述古希腊人对卓越的追求,对心中理想生活的塑造。

内蒙古歌手闫嘉文创作《今生有你》致敬父亲

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) “从第一次离开家,就带着你的牵挂,风雨再大我也不怕,您常说累了还有这个家……”优美的旋律,深情的歌词,近日,内蒙古歌手闫嘉文的原创歌曲《今生有你》上线,一曲父爱赞歌在6月15日父亲节当天引发无数网友共鸣与点赞。

“一路走来,父亲给了我太多的关爱和支持,我想用歌声表白父亲,道一句‘您辛苦了’,也祝所有的父亲节日快乐。”6月15日,闫嘉文在接受采访时说道。

这首歌由闫嘉文词曲并演唱,高剑编曲,是一首深情倾诉父爱的动人之作。歌曲伊始,形象地将父亲比作家庭的支柱,凸显其为做好父亲倾尽心力的无私。歌曲以细腻笔触,勾勒出子女离家后,父亲牵挂相随的温情画面。

“父亲你辛苦了”,质朴言语饱含深情。“慈祥融化风沙”“霜花”“皱纹”等词,生动展现父亲的慈爱与岁月的印记。“牵挂一生记下”,深切表达对父亲的感恩与铭记。

整首歌以简洁真挚的歌词、动人旋律,将子女对父亲的敬爱、感恩与不舍,展现得淋漓尽致,让听众沉浸在父爱的温暖与厚重中,引发强烈共鸣。